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Strast do Narave 

 
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dolžina: 1km, Cas: pol ure 

Grad Adelsberg  
zgodovinska pot 

Viri: Andrej Smerdu in Notranjski muzej 

Na vzhodni strani vznožja Sovica leži Majlont – mestno jedro Postojne in hkrati najstarejši del mesta. 
Majlont se je razvil na obmocju med Postojnskim gradom in današnjo Ljubljansko cesto. Naselje je gruca-
sto, mnoge hiše pa so se kljub številnim požarom in prezidavam ohranile vse do današnjih dni. V hiši, ki je 
na zemljevidu oznacena s crno piko, so bile v srednjem veku grajske jece, na njenih temeljih pa je danes 
zgrajena nova. Tomšiceva ulica, ki pelje skozi Majlont, je nekoc predstavljala glavno cesto med Ljubljano 
in Trstom, kar si je danes kar malo težko predstavljati. Vodnjak, na zemljevidu oznacen z modro piko, je 
takrat predstavljal edini vir oskrbe z vodo za ves Majlont. Vsi domacini so tja hodili po vodo za gospodinj-
stvo, pri vodnjaku pa so prali tudi perilo. 
 
Pod Sovicem se nahaja tunel, ki so ga izkopali ruski zaporniki pod avstrijskim vojaškim režimom v I. sveto-
vni vojni. Poleg tega so zgradili tudi Ruski most v Postojnski jami. Žal ogled tunela ni mogoc, saj tako vhod 
kot izhod stojita na privatni posesti. Prebivalci Majlonta so med pricakovanjem napada Jugoslovanskih sil 
leta 1991, tunel uporabili kot zaklonišce. 
 
Grad na Sovicu je bil menda zgrajen že v prvi polovici 12. stoletja. Grajsko poslopje so leta 1508 oplenili 
in za leto dni zavzeli Benecani, leta 1511 je grad mocno prizadel potres, v sedemdesetih letih 16. stoletja 
so se nad njim znesli Turki, ko pa je leta 1689 vanj udarila še strela, je dokoncno pogorel. 
Nekoc mogocen grad se je preselil v center Postojne, kjer ima danes sedež Slovenska akademija znanosti 
in umetnosti. 
 
677 metrov visoki Sovic je bil (in je še danes) priljubljena sprehajalna tocka tako domacinov kot tujcev. 
Njegove steze so namrec prve, ki se spomladi posušijo, zavarovan je pred burjo, poleg tega pa ponuja še 
cudovit razgled, ki se razteza cez strešne grebene hiš na Tržaški cesti in cez pobocja do železniške postaje 
ter cez nekoliko nižjo Kremenco (566 m) in njive do cerkve Sv. Antona Padovanskega v Stari vasi. Pogled 
se ustavi na nežnih robovih Slavenskega Ravnika in Tabra, vkljucno s Šilentabrom. 
 
Ce se odpravite prav do tocke, ki jo na zemljevidu predstavlja zelena pika, pridete do razgledne tocke, od 
koder se lepo vidi del Postojne in tudi Majlonta. Na tej tocki si lahko ogledamo tudi razvaline cerkve sv. 
Uršule. 
Na Sovicu sta bila med drugim najdena Rimski kovanec in predzgodovinska keramika, kar prica na posel-
jenost tega obmocja že v casu pred Kristusom. 
 
Pod gradom so stale tudi grajske staje z lipicanci, katere so kasneje preuredili v bolnišnico za prenosljive 
bolezni, ostanki le-te pa so vidni še danes. 
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1 - Pri hotelu Sport preckajte Ljubljansko cesto, zavijte desno in se povzpnite po 
stopnicah navzgor 
2 - Ko pridete na Tomšicevo ulico, zavijte levo 
3 - Nadaljujte pot po Tomšicevi ulici navzdol 
4 - Na križišcu se povzpnite po strmi poti do Vegove ulice. Tu se nahaja tudi    
12 m globok vodnjak 
5 - Na desni strani boste med dvema hišama zagledali stopnišce, po katerem se 
povzpnite do gozdne stezice in nadaljujte pot navzgor 
6 - Zavijte desno in po nekaj metrih boste na pobocju zagledali ruševine gradu 
7 - Preden se po hribu spustite navzdol, pojdite do zelene tocke, ki predstavlja 
razgledno tocko s pogledom na vzhodni del Postojne 
8 - Na križišcu zavijte desno na ulico Pot na Poljane 
9 - Na križišcu zavijte desno na ulico Za Sovicem  
10 - Zavijte levo na Tomšicevo ulico in se po stopnicah vrnite nazaj pred hotel 

Grad Adelsberg  
zgodovinska pot 
Zemljevid poti in kažipot 

Strast do Narave 
Vprašaj za brezplacno kopijo na recepciji. 


